

PIMPINAN PUSAT MUHAMMADIYAH

SURAT KEPUTUSAN PIMPINAN PUSAT MUHAMMADIYAH NOMOR 294/KEP/I.0/B/2018 TENTANG GAMBAR RESMI KYAI HAJI AHMAD DAHLAN DAN SITI WALIDAH

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM

PIMPINAN PUSAT MUHAMMADIYAH:

Menimbang : bahwa untuk kepentingan syi'ar dan sosialisasi gerakan dakwah Muhammadiyah

maka perlu menetapkan Gambar Resmi Kyai Haji Ahmad Dahlan dan Siti

Walidah;

Mengingat : 1. Anggaran Dasar Muhammadiyah Pasal 2;

2. Anggaran Rumah Tangga Muhammadiyah;

Berdasar : Pembahasan dan keputusan Rapat Pimpinan Pusat Muhammadiyah tanggal

16 November 2018 di Yogyakarta;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : KEPUTUSAN PIMPINAN PUSAT MUHAMMADIYAH TENTANG

GAMBAR RESMI KYAI HAJI AHMAD DAHLAN DAN SITI WALIDAH.

Pertama : Menetapkan Gambar Resmi Kyai Haji Ahmad Dahlan dan Siti Walidah

sebagaimana tersebut dalam lampiran surat keputusan ini.

Kedua : Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dan diresmikan bersamaan dengan

Milad Muhammadiyah ke-106 miladiyah yang dilaksanakan pada tanggal

18 November 2018 di Puro Mangkunegaran Surakarta.

Ketiga : Menyampaikan salinan Keputusan ini kepada Pimpinan Persyarikatan dan

Pimpinan Amal Usaha Muhammadiyah seluruh Indonesia.

Ditetapkan di: Yogyakarta

Pada tanggal: 09 Rabi'ul Awal 1440 H

Sekretaris.

17 November 2018 M

PIMPINAN PUSAT MUHAMMADIYAH

Ketua Umum,

0

Dr. H. Haedar Nashir, M.Si.

NBM. 545549

Dr. H. Agung Danarto, M.Ag.

NBM. 608658

Tembusan:

Pimpinan Pusat Muhammadiyah Kantor Jakarta

Lampiran 1:

Surat Keputusan Pimpinan Pusat Muhammadiyah

Nomor : 294/KEP/I.0/B/2018

Tanggal : 09 Rabi'ul Awal 1440 H/17 November 2018 M

Tentang : Gambar Resmi Kyai Haji Ahmad Dahlan dan Siti Walidah

KYAI HAJI AHMAD DAHLAN



Ditetapkan di: Yogyakarta

Pada tanggal : <u>09 Rabi'ul Awal 1440 H</u>

17 November 2018 M

PIMPINAN PUSAT MUHAMMADIYAH

Ketua Umum,

Dr. H. Haedar Nashir, M.Si.

cue 2

NBM. 545549

Dr. H. Agung Danarto, M.Ag.

NBM. 608658

Sekretaris,

Lampiran 2:

Surat Keputusan Pimpinan Pusat Muhammadiyah

Nomor : 294/KEP/I.0/B/2018

Tanggal : 09 Rabi'ul Awal 1440 H/09 November 2018 M

Tentang : Gambar Resmi Kyai Haji Ahmad Dahlan dan Siti Walidah

SITI WALIDAH



Ditetapkan di: Yogyakarta

Pada tanggal : <u>09 Rabi'ul Awal 1440 H</u>

17 November 2018 M

PIMPINAN PUSAT MUHAMMADIYAH

Ketua Umum,

Dr. H. Haedar Nashir, M.Si. NBM. 545549

ared a

Dr. H. Agung Danarto, M.Ag.

NBM. 608658

Sekretaris,